

SREDNJA ŠKOLA TOPUSKO
Školska ulica 14, Topusko
tel.: 044/885-104
e-mail: ured@ss-topusko.skole.hr
web: www.ss-topusko.skole.hr

KLASA:602-06/24-02/3
URBROJ: 2176-62-01-24-1

Topusko, 10. 6. 2024. godine

POZIV
ZA UPIS UČENIKA ZA NASTAVAK OBRAZOVANJA

Temeljem članka 24. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilnika o uvjetima i načinima nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije učenici mogu podnijeti zahtjev za nastavak obrazovanja u programima u trogodišnjem i četverogodišnjem trajanju.

Učenik koji je stekao nižu razinu srednjeg obrazovanja, kao i učenik koji je završio obrazovni program u trajanju od tri godine, ima pravo steći višu razinu kvalifikacije nastavljanjem obrazovanja ili polaganjem ispita, u pravilu, **unutar istoga obrazovnog sektora** u kojemu je stečeno prethodno strukovno obrazovanje.

Obrazovanje može nastaviti učenik čiji prosjek ocjena svih razreda srednjega strukovnog obrazovanja u prethodno završenome strukovnom obrazovanju iznosi najmanje **3,50** zaokruženo na dvije decimale.

Iznimno, obrazovanje može nastaviti i učenik čiji prosjek ocjena svih razreda srednjega strukovnog obrazovanja u prethodno završenome strukovnom obrazovanju iznosi manje od **3,50** zaokruženo na dvije decimale, o čemu odluku donosi Nastavničko vijeće.

Učenik može nastaviti obrazovanje za višu razinu kvalifikacije u roku od dvije godine od dana završetka niže razine srednjega obrazovanja odnosno od završetka trogodišnjega obrazovnog programa.

Zahtjev za nastavak obrazovanja učenici mogu predati u razdoblju:

od 11. lipnja 2024. do 5. srpnja 2024. godine

Zahtjevi se mogu predati za obrazovni program:
u četverogodišnjem trajanju: **turističko-hotelijski komercijalist** – 9 slobodnih mjesta,
u trogodišnjem trajanju: **instalater kućnih instalacija** – 4 slobodna mjesta,
automehaničar – 2 slobodna mjesta
konobar – 2 slobodna mjesta,
kuhar – 3 slobodna mjesta
slastičar – 4 slobodna mjesta.

Ukoliko broj prijavljenih kandidata prelazi broj slobodnih mjesta škola će formirati ljestvicu poretka prema općem uspjehu kandidata u prethodnim godinama srednjoškolskog obrazovanja.

Potrebni dokumenti:

1. Pisani zahtjev
2. Razredne svjedodžbe srednjoškolskog obrazovanja (originali ili ovjerena preslika)
3. Svjedodžba o izradi i obrani završnog rada (original ili ovjerena preslika).

Zahtjevi sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju se školi na jedan od sljedećih načina:

- osobno u tajništvo škole,
- putem pošte na adresu: Srednja škola Topusko, Školska ulica 14, 44415 Topusko (s naznakom „za nastavak obrazovanja“)
- elektronskom poštom na e-mail: ured@ss-topusko.skole.hr.

O rezultatima prijava kandidati će biti obaviješteni pisanim putem do 15. srpnja 2024. godine.

Ravnateljica
Željka Gajdek, prof.

